



## 法務部行政執行署高雄分署新聞稿

發稿日期：109年6月2日

發稿機關：法務部行政執行署高雄分署

連絡人：王主任行政執行官姝雯

連絡電話：07-7152158 分機 701

---

法務部行政執行署高雄分署今(2)日舉辦「一二三聯合拍賣會」，在民眾熱情參與下，圓滿的劃下句點！本次拍賣會早上就開跑的「快閃變賣」，曾經一度登上熱門防疫新聞舞臺的氣炸鍋，拍賣會前即在高雄分署官方臉書上獲得極高詢問度，果然一如預期的招來滿滿人氣，瞬間就被搶購一空。另外面膜變賣品，也告售罄，現場氣氛熱鬧非凡。

本日下午，則是拍賣由高雄地方檢察署、橋頭地方檢察署囑託拍賣之進口 BMW M3 CONVERTIBLE 跑車、專業照明燈具，以及高雄分署自行查封拍賣之 MERCEDES-BENZ C300 等車輛，現場民眾應買聲此起彼落，互相競爭，尤其是新車要價超過 500 萬元的 BMW M3 CONVERTIBLE 跑車，一拍即被幸運民眾以 90 萬元買走，可謂相當獨具慧眼。本日第二場變賣會也在下午再度登場，由義務人提供外觀時髦，價格又實惠的潮牌休閒鞋、運動鞋、童鞋、拖鞋等精美鞋類供大家挑選購買，該場次變賣甚至在預定時間還沒開始之前，就已有

民眾在現場守候已久，短短時間內即賣出 150 餘雙各類鞋款，獲得價款 16 萬餘元，受歡迎之程度可見一斑。本次全日動產拍賣獲得績效共計 20 萬 3,870 元，可謂成效斐然。

本日高雄分署拍賣會仍然持續響應衛生福利部的防疫政策，參加者一律採取「實名制」，民眾須攜帶有效證件供查驗，登記真實姓名及連絡電話之外，也要求全程配戴口罩，並配合量測體溫。如不配合防疫措施或體溫超過攝氏 37.5 度的民眾，高雄分署一概婉拒入場。雖然本日天氣晴朗，氣溫高昇，拍賣現場民眾的配合度仍然極高，願意忍受相關防疫措施帶來的些許不便，充分展現出高雄地區民眾的超高水準。



(圖一)



(圖二)



(圖三)